

TS Krama Paatam – TS 4.3 Sanskrit Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

| Section, Paragraph Reference | As Printed | To be read as or corrected as |
|--|--------------------------------------|--|
| T.S.4.3.2.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 31 Panchaati No. - 4 | वि॒श्वक॒र्म ऋ॑षिः । | वि॒श्वक॒र्मर॑षिः । |
| T.S.4.3.4.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 87 Panchaati No. - 9 | ए॒रय॑ । ई॒रये॑ती॒रय॑ ॥ | ए॒रय॑ । ई॒रये॑ती॒रय॑ ॥ |
| T.S.4.3.6.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 13 Panchaati No. - 12 | वि॒राड॑सि । वि॒राडि॑ति वि – राट् । | वि॒राड॑सि । वि॒राडि॑ति वि – राट् । |
| T.S.4.3.13.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 47 Panchaati No. - 33 | प्र॒मुञ्च॑त॒ इति॑ प्र – मुञ्च॑न्तः । | प्र॒मुञ्च॑न्त॒ इति॑ प्र – मुञ्च॑न्तः । |



TS Krama Paatam – TS 4.3 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

| Section, Paragraph Reference | As Printed | To be read as or corrected as |
|---|--|--|
| T.S.4.3.1.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 6 Panchaati No. - 1 | त्वो॒द्मन् । ओ॒द्मन्त् सा॒दयामि॑ । | त्वो॒द्मन् । ओ॒द्मन्त् सा॒दयामि॑ । |
| T.S.4.3.4.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 21 & 50 Panchaati No. - 7 | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ |
| T.S.4.3.4.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 51 Panchaati No. - 8 | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ |
| T.S.4.3.4.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 53 Panchaati No. - 9 | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ | इ॒ह त्वा॑ । त्वे॒ति॑ त्वा ॥ |
| T.S.4.3.7.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 8 & 9 Panchaati No. - 13 | छन्दो॑ऽस्त्री॒विः । अ॒स्त्री॒वि॒ ष्छन्दः॑ । | छन्दो॑ऽस्त्री॒विः । अ॒स्त्री॒वि॒ ष्छन्दः॑ । |
| T.S.4.3.8.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 56 Panchaati No. - 15 | वि॒वर्त॑ इति॒ वि – वर्तः॑ । अ॒ष्टा॒च॒त्वा॒रि॒शोः॑ ध॒र्त्रः॑ । | वि॒वर्त॑ इति॒ वि – वर्तः॑ । अ॒ष्टा॒च॒त्वा॒रि॒शोः॑ ध॒र्त्रः॑ । |

| | | |
|--|--|---|
| T.S.4.3.11.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 56 Panchaati No. - 15 | क्लृप्ताः समानमूर्द्धनीः । समानमूर्द्धनीरभि । | क्लृप्ताः समानमूर्द्धनीः । समानमूर्द्धनीरभि । (“r” inserted) |
| T.S.4.3.9.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 57 Panchaati No. - 16 | त्रिणव इति त्रिणवः । | त्रिणव इति त्रि – नवः । |
| T.S.4.3.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 41 Panchaati No. - 17 | प्रजाः स्पृताः । प्रता इति प्र-जाः । | प्रजाः स्पृताः । प्रजा इति प्र-जाः । |
| T.S.4.3.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 43 Panchaati No. - 17 | चतुश्चत्वारिंशः स्तोम । | चतुश्चत्वारिंशः स्तोमः । |
| T.S.4.3.10.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 43 Panchaati No. - 18 | अस्तुवत ऋतवः । | अस्तुवतरतवः । |
| T.S.4.3.10.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 62 Panchaati No. - 18 | अस्तुवत मासाः । मासाःऽसृज्यन्त । | अस्तुवत मासाः । मासाः असृज्यन्त । (it is “a” instead of avagraham) |
| T.S.4.3.10.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 26 Panchaati No. - 19 | अहोरात्रे ऽधिपत्नी । | अहोरात्रे अधिपत्नी । (it is “a” instead of avagraham) |
| T.S.4.3.11.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 11 Panchaati No. - 23 | ज्योतिष्मती प्रतिः । प्रति मुञ्चते । | ज्योतिष्मती प्रति । प्रति मुञ्चते । |

| | | |
|--|--|--|
| T.S.4.3.12.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 3 Panchaati No. - 27 | ए॒व॒ श्छ॒न्दः॑ । छ॒न्दो॑ वरि॒वः॑ । | ए॒व॒ श्छ॒न्दः॑ । छ॒न्दो॑ वरि॒वः॑ । |
| T.S.4.3.13.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 51 Panchaati No. - 29 | अ॒नी॒क॒मु॒पा॒के॑ । उ॒पा॒क॒ आ॑ । | अ॒नी॒क॒मु॒पा॒के॑ । उ॒पा॒क॒ आ॑ । |
| T.S.4.3.13.12 – Kramam Krama Vaakyam No.– 9 Panchaati No. - 30 | रू॒पे॒ऽन्न॑म् । | रू॒पे॒ अ॒न्न॑म् । it is "a" instead of avagraham) |
| T.S.4.3.13.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 36 Panchaati No. - 32 | वि॒द्वा॒ञ् ऋ॒तू॒न् । ऋ॒तू॒ञ् ऋ॒तु॒प॒ते॑ । | वि॒द्वा॒ञ् ऋ॒तू॒न् । ऋ॒तू॒ञ् ऋ॒तु॒प॒ते॑ । |
| T.S.4.3.13.6 – Kramam Krama Vaakyam No.– 27 Panchaati No. - 34 | दो॒षा॑ व॒स्तोः॑ । व॒स्तो॒र् ह॒वि॒ष्म॒ती॑ । | दो॒षा॑ व॒स्तोः॑ । व॒स्तो॒र् ह॒वि॒ष्म॒ती॑ । |
| T.S.4.3.13.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 10 Panchaati No. - 35 | य॒क्ष॒दृ॒शो॑ न । य॒क्ष॒दृ॒श॑ इति॒ य॒क्ष॑ – दृ॒शः॑ । | य॒क्ष॒दृ॒शो॑ न । य॒क्ष॒दृ॒श॑ इति॒ य॒क्ष॑ – दृ॒शः॑ । |
| T.S.4.3.13.8 – Kramam Krama Vaakyam No.– 1 Panchaati No. - 36 | के॒न॑ चि॒त् । चि॒त् प॒था॑ । | के॒न॑ चि॒त् । चि॒त् प॒था॑ । |
| T.S.4.3.13.8 – Kramam Krama Vaakyam No.– 44 Panchaati No. - 36 | प॒री॒न्द्र॑म् । इ॒न्द्र॑ नरः॑ । | प॒री॒न्द्र॑म् । इ॒न्द्र॑ नरः॑ । |

"इन" replaced with "इञ" wherever applicable

=====

TS Krama Paatam – TS 4.3 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

| Section, Paragraph Reference | As Printed | To be read as or corrected as |
|------------------------------|------------|-------------------------------|
| None | None | None |

=====